

---

## **В Спасске-Дальнем руководитель следственного отдела провел личный прием граждан, относящихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей**

Руководитель следственного отдела по Спасску-Дальнему следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю провел личный прием граждан, относящихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. На приеме также присутствовали представители администрации Спасского городского округа, ответственные за названное направление деятельности.

В ходе приема граждане задавали интересующие вопросы представителям администрации, в тоже время выяснялись причины длительного времени ожидания предоставления положенного жилья, а также обстоятельства неисполнения действующего законодательства.

С учетом особой социальной значимости по результатам личного приема приняты меры в целях оказания содействия пятерым гражданам относящихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, присутствующих на приеме.

По результатам встречи участники встречи проинформированы о действиях, социальной выплате, удостоверяемой сертификатом, возможностях и условиях его получения, приобретения жилья органами местного самоуправления и распределении его согласно очереди. Должностные лица также максимально ориентированы на решение поставленных вопросов и оказания содействия.

04 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1554115>